
 
 

Obavijest o dopuni Općih uvjeta za pružanje platnih usluga i 
otvaranje računa za plaćanje građana 

 
 
 
Poštovani,  
 
obavještavamo Vas o dopuni Općih uvjeta za pružanje platnih usluga i otvaranje računa 
za plaćanje građana radi omogućavanja dodatnih funkcionalnosti usluga: 

 

• mogućnosti provođenja naloga klijenata i putem HRK SCTInst platne sheme, tj. 

provođenje instant kreditnih transfera* u gotovo realnom vremenu (dopune u glavi 

I. Općih uvjeta: Uvodne odredbe u podnaslovu Pojmovno određenje; i  u glavi IV. 

Općih uvjeta: Pružanje platnih usluga u podnaslovima  Primitak naloga za plaćanje, 

Opoziv naloga za plaćanje, Odbijanje izvršenja naloga za plaćanje) 

• mogućnosti dostave Ugovora o otvaranju i vođenju računa za plaćanje i prateće 

dokumentacije elektroničkim putem na prijavljenu adresu elektroničke pošte  

(dopune u glavi II. Općih uvjeta: Otvaranje,vođenje i prebacivanje računa za 

plaćanje u podnaslovu Potpisivanje i dostava ugovorne dokumentacije) 

 
koje će stupiti na snagu kada se za to steknu tehnički preduvjeti. O točnom datumu 
Klijenti će biti obaviješteni objavom u poslovnicama i putem web stranice Banke. 
 
Ukoliko do dana stupanja na snagu ne obavijestite Banku o neprihvaćanju istih, 
smatramo da ste suglasni s prijedlogom navedenih dopuna.  
 
U slučaju dodatnih pitanja o predloženim dopunama, možete se obratiti Banci pisanim 
putem, putem e-mail adrese info@bks.hr ili izravno u poslovnicama Banke.  
 
Izmijenjeni dokumenti dostupni su u poslovnicama Banke i objavljeni na web stranici 
Banke www.bks.hr  
 
 
 
 
 
 
 
* Instant nalog- Instant kreditni transfer u kunama u gotovo realnom vremenu. Instant nalog može se 
izvršiti svaki kalendarski dan u vremenu od 0-24h. Izvršava se u roku od  10 do maksimalno 25 sekundi. 
Maksimalan iznos pojedinačnog instant naloga iznosi 100.000,00 kn. Pružatelj platnih usluga platitelja i 
pružatelj platnih usluga primatelja moraju biti sudionici NKSInst sustava kako bi se Instant nalog 
mogao provesti. 
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